
Pauta Sessão Extraordinária do dia 07/06/21 – Terça – Feira 

 

1) Presidente – Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum, declaro 

aberta a presente sessão extraordinária sem remuneração.  

2) Presidente – As atas da sessões anteriores estão em votação. 

3) Presidente – Peço ao Vereador Geovan dos Santos, para que faça a leitura de matérias: 

a) Requerimentos 

 nº 45 – Fabiano Gomes de Lima – Requer do Executivo Municipal acerca de identificação da frota de 

veículos da Administração Municipal.  

nº 47 – Mesa Diretora – Requer a concessão do Regime de Urgência Especial ao Projeto de Lei 

Complementar nº 02 (Trata da limpeza de terrenos) 

b) Pareceres diversos 

 

4)  Presidente - Já conferido o quórum 

a) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 47 – Requer a concessão do regime de 

urgência especial ao Projeto de Lei Complementar nº 02 (Trata da limpeza de terrenos)   

Aprovado  reprovado 

 

b) Presidente – Aprovado o Requerimento, coloco em única discussão o Projeto de Lei Complementar 

nº 02-  Altera a Lei Complementar nº 02 – Código de Posturas do Município de Itaú de Minas/MG – 

(Trata da limpeza de terrenos). 

c) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei Complementar nº 02 – Aprovado 

reprovado 

 

d) Presidente – Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 21 – Dispõe sobre a remoção de 

veículos abandonados em logradouros públicos do Município de Itaú de Minas e dá outras providências.  

e) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 21 – Aprovado   reprovado 

 

f) Presidente – Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 27 – Institui a política de cuidados 

paliativos e dá outras providências.  

g) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 27– Aprovado   reprovado 



 

h) Presidente – Coloco em primeira discussão o Projeto de Lei nº 28– Estabelece valor para os débitos 

judiciais da Fazenda Pública do Município de Itaú de Minas e dá outras providências. (trata dos RPVs) 

i) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 28. Aprovado  reprovado 

 

j) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento nº 45 – Requer informações acerca de 

identificação da frota de veículos da Administração Municipal. Aprovado  reprovado 

 

5) Presidente – Conforme já publicado comunico a realização de sessão ordinária logo após esta sessão 

para a segunda votação dos projetos ora aprovados e outras matérias. Agradecendo as bênçãos e a 

proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os trabalhos da presente Sessão. 

 


